



MYSLITE NA DRUHÝCH!

...lebo dvere ku šťastiu sa otvárajú smerom von

Ktosi raz povedal, že dvere ku šťastiu sa neotvárajú smerom dovnútra - smerom k nám, ale práve naopak, otvárajú sa smerom od nás, smerom von.

Otvárajú sa nám vtedy, keď vieme vyjsť sami zo seba, keď sa aj my sami vieme otvoriť pre druhých ľudí, keď sa vieme otvoriť pre život samotný, pre to, čo nám on prináša, aj keď to na prvý pohľad niekedy môže byť bolestivé.

Ale iba ten, kto na chvíľu vie aj zabudnúť sám na seba, kto sa vie vydať na túto cestu von zo seba, na cestu k druhým, kto nakoniec nechce šťastie priviesť len sebe, ale iným, iba tomu sa tie dvere ku šťastiu otvoria. Otvoria sa nám vtedy, keď chceme ísť k iným.



JEHO PRÍBEH (29. máj 2024)

#150 ŽATVA JE VEĽKÁ, ALE ROBOTNÍKOV MÁLO (Mt 9, 35 - 38)

Evanjelium

A Ježiš chodil po všetkých mestách a dedinách, učil v ich synagógach, hlásal evanjelium o kráľovstve a uzdravoval každý neduh a každú chorobu. Keď videl zástupy, zľutoval sa nad nimi, lebo boli zmorené a sklesnuté ako ovce bez pastiera. Vtedy povedal svojim učeníkom: „Žatva je veľká, ale robotníkov málo. Preto proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na svoju žatvu.“

Zamyslenie

Stádovitosť nie je dobré slovo. Ale na svojej ceste k spáse sa bez nej nikto z nás nezaobíde. Všetci sme závislí, tak ako ovce od svojho pastiera, od tých, čo majú dostatočný rozhľad, potrebnú odvahu a patričné poverenie. Niektorých nám Boh vo svojej добрote dáva bez nášho pričinenia. Ale v dostatočnom počte nám ich dá len vtedy, keď ho budeme o to prosiť tak, ako nás vyzýva náš Pán. A zvlášť dnes ho treba v tomto poslúchnuť. Lebo vari nikdy nám tak nechýbali duchovní vodcovia s povahou robotníka ako dnes, keď si začíname nahovárať, že sa zaobídeme aj bez nich.

Modlime sa:

Otče, ústami svojho Syna a rečou našich duchovných potrieb nás vyzývaš prosiť za apoštolské povolania, lebo roboty je naozaj veľa a robotníkov skutočne málo... V poslušnosti tejto tvojej výzve a v pocite tejto našej potreby prosíme, pošli nám vodcov, ktorí sa neboja práce, ale pohodlia, ktorí neodmietajú nedostatok, ale bohatstvo, ktorí sa nevyhýbajú poníženiam, ale sláve... Chráň tých, ktorých si už povolal do svojej žatvy. Posilňuj tých, čo sú už v nej... A bohato odmeň všetkých, ktorých si už povolal z nej k sebe. A ak chceš medzi svojich robotníkov zaradiť aj dakoho z nás, daj nám to, prosíme Ťa, vedieť, chcieť i môcť. Amen .

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*